
Nr. Föremål Klubbat pris

105 Einar Jolin, Utsikt mot riddarholmen. 80 000 SEK

106 Pelle Åberg, Fransk stadsscen. 11 000 SEK

107 Pelle Åberg, Flicka vid cafébord. 75 000 SEK

108 Pelle Åberg, Clowner. 19 000 SEK

109 Pelle Åberg, "Jazzbaren". 40 000 SEK

110 Isaac Grünewald, Frukter på vit duk. Återrop

111 Bo von Zweigbergk, Kvinna på café. 380 000 SEK

112 John Sten, "Bacchanal" ur Samsö-sviten (9). 20 000 SEK

113 Brita Nordencreutz, Sydfranskt landskap. 24 000 SEK

114 Ellis Wallin, Motiv från Forum Romanum, Rom. Återrop

115 Albert Abbe, Motiv från Helsingborgs hamn. Återrop

116 John Sten, Landskap från Skaftölandet, Bohuslän" (Vy över Fiskebäckskil och
Gullmarsstrand).

15 000 SEK

117 Gideon Börje, "Kungliga Myntet". 100 000 SEK

118 OLLE OLSSON-HAGALUND, olja på papper uppfäst på pannå. Signerad. Återrop

119 Primus Mortimer Pettersson, "Från balkongen". 12 000 SEK

120 Primus Mortimer Pettersson, Stad i solnedgång. 10 000 SEK

121 Olle Olsson-Hagalund, Maja. 150 000 SEK

122 Bror Hjorth, "Interiör". 800 000 SEK

123 Fritiof Schüldt, "Modell mot blå ottoman". 22 000 SEK

124 Fritiof Schüldt, Stilleben från atején. 16 000 SEK

125 Axel Nilsson, "Stilleben med blå variationer". Återrop

126 Erling Ärlingsson, Motiv från Västra Emtervik. Återrop

127 Inge Schiöler, Segelbåt på fjorden. Återrop

128 INGE SCHIÖLER, olja på duk. Sign. Återrop

129 Inge Schiöler, "Sommar på Koster". 100 000 SEK

130 Inge Schiöler, "Klippa N. Koster". 65 000 SEK

131 Tor Bjurström, Hamnen i Göteborg. 26 000 SEK

132 Tor Bjurström, Blomsterstilleben. 26 000 SEK

133 Nils Nilsson, Bonde vid havet. 40 000 SEK
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134 Agnes Cleve, Utsikt över Gullholmen. 160 000 SEK

135 Ivan Ivarson, "Badande flicka" (Röd klippa). 600 000 SEK

136 Waldemar Lorentzon, "Aktiv scen". Återrop

137 Erik Olson, "Rebecka". 45 000 SEK

138 Axel Olson, "Interiör". 340 000 SEK

139 Erik Olson, "Stenhuggarebyn". 40 000 SEK

140 Erik Olson, Åker i gryning. 28 000 SEK

141 Axel Olson, "Pariscafé". 15 000 SEK

142 Sven Jonson, "Nattlig vision". 30 000 SEK

143 Erik Olson, "Arkitektgossen". 44 000 SEK

144 EWALD DAHLSKOG, olja på pannå. Sign E. Dahlskog och daterad 1940. Återrop

145 Agnes Cleve, "Kvällsljus, Sandviken". 28 000 SEK

146 John Jon-And, "Skuta i hamn". 45 000 SEK

147 Agnes Cleve, Tågresan. 120 000 SEK

148 Ragnar Sandberg, "Mjölkning". 34 000 SEK

149 Axel Törneman, Porträtt av konstnärens hustru. 40 000 SEK

150 John Jon-And, Sommarvik, Bohuslän. 20 000 SEK

151 Axel Törneman, "Dansösen" (Paris). 95 000 SEK

152 Arne Kavli, Naturbild med skogstjärn och skymtande mangårdsbyggnader. 40 000 SEK

153 ARTHUR PERCY. Olja på duk. Sign Percy. Troligen utförd 1918. Återrop

154 Olle Olsson-Hagalund, "Den röda cykeln". 370 000 SEK

155 Sven X:et Erixson, "Flyktingbarnen". 32 000 SEK

156 Sven X:et Erixson, Motiv ifrån Portugal. Återrop

157 SVEN X:ET ERIXSON. Olja på duk. Sign Sven Erixson o dat 1955. Återrop

158 Sven X:et Erixson, "Vakna unga brud". 40 000 SEK

159 Sven X:et Erixson, "Potatisplockning". 34 000 SEK

160 VERA NILSSON, olja på papper uppfäst på pannå. Signerad VN. Återrop

161 Vera Nilsson, "Vår". 16 000 SEK

162 Vera Nilsson, Regnig sommar, "Grönt fält". 16 000 SEK

163 VERA NILSSON, Olja på duk uppklistrad på pannå, sign VN. Återrop
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164 VERA NILSSON, olja på duk. Signerad VN. Återrop

165 Vera Nilsson, "Träd på Alvaret". Återrop

166 Isaac Grünewald, Ur "Långholmensviten". 30 000 SEK

167 Isaac Grünewald, Kostymskiss. Återrop

168 Einar Jolin, Landskap med vilande hund vid strand. 40 000 SEK

169 Nils von Dardel, "David och Goliat". Återrop

170 Isaac Grünewald, "Den Flygande Holländaren" (Soluppgång). 1 200 000 SEK

171 Hilding Linnqvist, "Fönstret". 15 000 SEK

172 Olle Olsson-Hagalund, Man vid växthus. 100 000 SEK

173 Olle Olsson-Hagalund, Damen i fönstret. Återrop

174 Olof Ågren, Utsikt över Mosebacke Torg, Stockholm. 70 000 SEK

175 Sture Lundberg, Motiv från Positano, Italien. 20 000 SEK

176 John Jon-And, Läsande figur. 14 000 SEK

177 John Jon-And, Båtar vid slussen. 22 000 SEK

178 Nils von Dardel, Skiss till "Vattenfallet". Återrop

179 Knut Lundström, Vy över sydeuropeisk by. Återrop

180 Bertil Bull Hedlund Tillskriven, Spanskt torgmotiv. Återrop

181 Agda Holst, Stilleben med frukt och blommor. 16 000 SEK

182 Leander Engström, Skiss till "Den sovande Pierrot". Återrop

183 Leander Engström, Motiv från Norska Bardu. 21 000 SEK

184 Isaac Grünewald, Utsikt från balkongen, Medelhavet. 34 000 SEK

185 Ragnar Sandberg, Sittande kvinna. 27 000 SEK

186 Carl Kylberg, "Röda taket". 38 000 SEK

187 Karl Isakson, Självporträtt. 16 000 SEK

188 TOR BJURSTRÖM. Olja på pannå. Sign Bjurström. Återrop

189 Inge Schiöler, "Rörtången". Återrop

190 Ragnar Sandberg, Måspredikan. 1 800 000 SEK

191 INGE SCHIÖLER. Olja på duk. Sign Inge Schiöler o dat 1960. Återrop

192 Inge Schiöler, Strandbacken, Sydkoster. 25 000 SEK

193 Inge Schiöler, Motiv från Koster. 31 000 SEK
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194 Inge Schiöler, "Fiskebåtar och sjöbodar, Ramsö". Återrop

195 Otto G Carlsund, "Musikant med dragspel" / "Blå bar". 350 000 SEK

196 Otto G Carlsund, Komposition med musikintrument. Återrop

197 Sven Jonson, "Solnedgången". 28 000 SEK

198 Gösta Adrian-Nilsson, Folkvisa, "Resan till Österland". 30 000 SEK

199 Sven Jonson, "Nattbild". 30 000 SEK

200 Gösta Adrian-Nilsson, Marin 1 (Teaterdekoration). 125 000 SEK

201 GÖSTA ADRIAN-NILSSON, tusch på papper. Signerad. Återrop

202 GÖSTA ADRIAN-NILSSON, tusch på papper. Signerad GAN och daterad 1922. Återrop

203 Gösta Adrian-Nilsson, Geometrisk komposition. 6 400 SEK

204 Sigrid Hjertén, Vid havet. 30 000 SEK

205 Isaac Grünewald, "Våraning". 28 000 SEK

206 Gunnar Svenson, "Blomkrukor". 15 000 SEK

207 Sigrid Hjertén, "Sjömansbaren". Återrop

208 Sigrid Hjertén, "Britas blommor". Återrop

209 Isaac Grünewald, Blomsterstilleben. Återrop

210 Nils von Dardel, "Återkomsten till ungdomens lekplatser". Återrop

211 Nils von Dardel, Skiss till "Återkomsten till ungdomens lekplatser". Återrop

212 Axel Törneman, Bygget av Stockholms stadshus. 36 000 SEK

213 Eric Hallström, Motiv från David Bagares gata. 11 000 SEK

214 Eric Hallström, "Från Stocksund" (Lördagseftermiddag). 20 000 SEK

215 Otte Sköld, "Nature morte med kryddor, frukter och grönsaker". Återrop

216 Einar Jolin, Flamencodansande sällskap. 30 000 SEK

217 Hilding Linnqvist, Stilleben med äpplen och blomster. Återrop

218 Ragnar Person, Hemfärd. 25 000 SEK

219 Hilding Linnqvist, "Solnedgång vid Siljan". 48 000 SEK

220 HILDING LINNQVIST. Olja på duk.  Sign med monogram. Återrop

221 Albin Amelin, "Utsikt ifrån ateljén". 80 000 SEK

222 Albin Amelin, Motiv från ateljén (Blomsterkrus). 60 000 SEK

223 Mårten Andersson, "Dragspelaren". 200 000 SEK
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224 Ragnar Sandberg, "Poeten". 800 000 SEK

225 Inge Schiöler, "Fiskarstuga, Nordkoster". 140 000 SEK

226 Inge Schiöler, "Mot Västerhavet". 160 000 SEK

227 Inge Schiöler, "Räktrålare vid brygga". 160 000 SEK

228 Knut Lundström, "Hymn des ondes". Återrop

229 Ragnar Sandberg, "Vita fåglar". 730 000 SEK

230 Evert Lundquist, "Stegen". Återrop

231 EVERT LUNDQUIST. Olja på duk. Sign. Återrop

232 Evert Lundquist, "Lilla vågen" (Skiss till "Vågen II", Moderna Museet). 170 000 SEK

233 Evert Lundquist, "Mannen bakom stenen". 160 000 SEK

234 Hugo Zuhr, "Stranden om våren". 15 000 SEK

235 Gustav Rudberg, "Monsken, Hven". 22 000 SEK

236 Louis Bastin, "Stilleben vid nischen". 11 000 SEK

237 Albert Johansson, "Sina". 45 000 SEK

238 Torsten Renqvist, Utan titel (Förlaga till Ikonostas över fjädrar och en tidning). 18 000 SEK

239 Rune Jansson, "Trångt pass". 24 000 SEK

240 Albert Johansson, Geometrisk dekor mot gul fond. 28 000 SEK

241 Karl Axel Pehrson, "Exotisk flykt". 50 000 SEK

242 Karl Axel Pehrson, "Violetthårig coronigra, bärblåsborre, svartspetssippa". 32 000 SEK

243 Max Walter Svanberg, Figurkomposition. 38 000 SEK

244 Max Walter Svanberg, "Blodet drömmer". Återrop

245 INGEGERD TORHAMN. Olja på pannå. Signerad IT. Återrop

246 INGEGERD TORHAMN. Olja på pannå. Signerad IT. Återrop

247 BERTIL ÖHLUND. Olja på duk. Signerad Bertil Öhlund o dat -57. Återrop

248 Endre Nemes, "Mannen med klockan framför gobelängen". Återrop

249 Axel Kargel, "Strandfynd". Återrop

250 Axel Kargel, Hus vid havet, Öland. 40 000 SEK

251 Axel Kargel, "Vattentorn". 19 000 SEK

252 Lennart Olausson, Utan titel (Geishor). 22 000 SEK

253 Lennart Rodhe, "Skogen speglar sig" / "Spegling". 32 000 SEK
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254 LENNART RODHE. Olja på duk uppklistrad på pannå. Signerad med monogram. Återrop

255 Lennart Rodhe, Utan titel. 14 000 SEK

256 Carl Fredrik Reuterswärd, "Pingis över regnbågen". 150 000 SEK

257 Carl Fredrik Reuterswärd, "Caviart". 120 000 SEK

258 Olle Baertling, "KSECA". Återrop

259 Olle Bærtling, "Karlaplan". 32 000 SEK

260 Olle Bærtling, "Stockholms ström". 50 000 SEK

261 Olle Bærtling, "Force Spatiale Blanc Noir Bleu". 290 000 SEK

262 Nils Kölare, "Agave". 17 000 SEK

263 Peter Freudenthal, "Grigori". 20 000 SEK

264 Eric H Olson, "Composition". 22 000 SEK

265 PETER FREUDENTHAL. Akryl på duk. Sign Peter Freudenthal o dat 1975 a tergo. Återrop

266 Peter Freudenthal, "Conversations". 42 000 SEK

267 Olle Baertling, "Kiara". Återrop

268 Olle Bærtling, "TERABK". 300 000 SEK

269 Olle Bærtling, "Yik". Återrop

270 Olle Bærtling, "Irua". 1 000 000 SEK

271 PHILIP VON SCHANTZ. Olja på duk. Sign PvS o dat 73-74. Återrop

272 Philip von Schantz, Emaljhink med körsbär. 155 000 SEK

273 PHILIP VON SCHANTZ. Olja på duk. Sign PvS. Återrop

274 Philip von Schantz, Stilleben med krusbär. 200 000 SEK

275 Philip von Schantz, Stilleben med vaser. 46 000 SEK

276 Philip von Schantz, Tre meloner. Återrop

277 Philip von Schantz, Stilleben med päron. Återrop

278 KG Nilson, "Paradiset". 18 000 SEK

279 Nalle Werner, "Vinkling II". 18 000 SEK

280 Madeleine Pyk, Tigrar. 55 000 SEK

281 MADELEINE PYK. Olja på duk. Sign M. Pyk. Återrop

282 Madeleine Pyk, Utan titel. 65 000 SEK

283 Madeleine Pyk, "Från gryning till natt". 70 000 SEK
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284 Arne Nilsson, "Bladguld". 28 000 SEK

285 Lennart Jirlow, Fiolspelare. 34 000 SEK

286 Lennart Jirlow, I bersån. 38 000 SEK

287 Lennart Jirlow, "Porträtt av Karl Gerhard 70 år". 100 000 SEK

288 Lennart Jirlow, "Trädgård i Provence". 110 000 SEK

289 Lennart Jirlow, Stängningsdax. Återrop

290 Bengt Lindström, "Indian". 50 000 SEK

291 Bengt Lindström, “Paret med hund”. 36 000 SEK

292 Bengt Lindström, "Hunden". 27 000 SEK

293 Bengt Lindström, Utan titel. Återrop

294 Bengt Lindström, "De gamla kamraterna". Återrop

295 Bengt Lindström, “Landskap I July”. Återrop

296 Bengt Lindström, "Metamorphose"  (förvandling). Återrop

297 Yrjö Edelmann, "Packed Picasso from his blue period". 90 000 SEK

298 Yrjö Edelmann, Utan titel. 55 000 SEK

299 YRJÖ EDELMANN, olja på duk. Signerad Y. Edelmann och daterad -89. Återrop

300 Bror Hjorth, "Hjort Anders stående med fiol". Återrop

301 TORSTEN RENQVIST, gjutjärn i 7 delar. Signerad T.R och daterad -68 och numrerad
16/30.

Återrop

302 Torsten Renqvist, Fågel. 9 000 SEK

303 Torsten Renqvist, Liggande hand. 5 500 SEK

304 Torsten Renqvist, "Kamelhuvud". 11 000 SEK

305 Torsten Renqvist, Tjäder. 55 000 SEK

306 Eric Grate, Skiss till "Entomologiskt kvinnorov" (Karolinska institutet, Stockholm). 19 000 SEK

307 Finn-Henrik Bodvin, Vattenspel. 80 000 SEK

308 Gunnar Nilsson, Torso, ung flicka. 14 500 SEK

309 Gudmar Olovson, "La Voix". 39 000 SEK

311 Christian Berg, "Torpedfigur IV". Återrop

312 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non violence". 75 000 SEK

313 Takashi Naraha, Utan titel. 19 000 SEK
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314 Oscar Reutersvärd, Uppåtsträvande cylindrar. 16 000 SEK

315 Timo Solin, Springande kvinna. 35 000 SEK

316 Lars Brander, "Strävan". 28 000 SEK

317 Eric H Olson, Optochromie. 23 000 SEK

318 Henrik Allert, Uggla. 7 000 SEK

319 Helga Henschen, "Tjuren och kvinnan" ("Jag ser dig"). 15 000 SEK

320 Robert Jacobsen, Utan titel. 10 000 SEK

321 Robert Jacobsen, Utan titel. 9 000 SEK

322 Ilhan Koman, Utan titel. 500 000 SEK

323 Ilhan Koman, "Walking Man". 480 000 SEK

324 Ilhan Koman, Utan titel. 220 000 SEK

325 Ilhan Koman, Utan titel. 230 000 SEK

326 HUVUDPRYDNAD. Tshiwara/Ciwara (stiliserad antilophane). Trä med metallbeslag. 95 000 SEK

327 Henri Laurens, "Femme au compotier". Återrop

328 Lynn Chadwick, "Winged Figures II". 300 000 SEK

329 Lucio Fontana, "Testina". Återrop

330 Lynn Chadwick, "Girl VII". 105 000 SEK

331 Lynn Chadwick, "Sitting couple on base V". 180 000 SEK

332 Reg Butler, "Study for Fetish". 40 000 SEK

333 Gió Pomodoro, Senza titolo. Återrop

333A Salvador Dalí, "Le cabinet anthropomorphique". Återrop

333B Salvador Dalí, "Carmen - Castanets". 16 000 SEK

334 Piet Mondrian, Utsikt över Oostzijdse väderkvarn. 330 000 SEK

335 JEAN SOUVERBIE, olja på duk, signerad och daterad -46. Återrop

336 Ragnhild Keyser, Utan titel. 22 000 SEK

337 Franciska Clausen, Utan titel. 60 000 SEK

338 František Kupka, "Etude pour Energiques et Circulaires". 220 000 SEK

339 Jean Bazaine, "La naissance de Jour". 600 000 SEK

340 André Masson, "Le Satyre". 550 000 SEK

341 Bernard Buffet, Matador. 620 000 SEK
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342 Pablo Picasso, "Tête de Pierrot". 920 000 SEK

343 Marc Chagall, "Nature morte". 2 500 000 SEK

344 Fernando Botero, "Crocifissione". 110 000 SEK

345 Marc Chagall, "Le Bouquet au-dessus de Vence". 1 650 000 SEK

346 Henri Michaux, Utan titel. 65 000 SEK

347 Henri Michaux, Utan titel. 48 000 SEK

348 Lynn Chadwick, "Girl VII". Återrop

349 Lynn Chadwick, Standing figures. Återrop

350 Marino Marini, Häst och ryttare. 340 000 SEK

351 ANTONI CLAVÉ, "Gant au colin maillard". Återrop

352 André Marfaing, Utan titel. 48 000 SEK

353 Olivier Debré, ”Signe personnage”. 20 000 SEK

354 Manolo Millarés, "Komposition". Återrop

355 ITALO VALENTI. Collage uppfäst på papp-pannå. Sign Valenti. Återrop

356 ITALO VALENTI (ITALIEN),  Akvarell o collage på papper uppfäst på pannå. Sign I.
Valenti.

Återrop

357 Lucio Fontana, Concetto Spaziale. Återrop

358 PIERRE HAUBENSAK. Olja på duk. Sign Haubensak o dat 1965 a tergo. Återrop

359 Max Bill, "Farbe aus farbe". 380 000 SEK

360 Friedensreich Hundertwasser, "Columbus landet in Indien". 3 150 000 SEK

361 Friedensreich Hundertwasser, "Vier männer auf sesseln - brouner hintergrund". 800 000 SEK

362 Friedensreich Hundertwasser, "Bain pour les yeux" ("Das Augenbad"). 1 300 000 SEK

363 Daniel Spoerri, "Le Jeu et le Hasard". Återrop

364 Henryk Stazewski, Relief. 155 000 SEK

365 Jesús Rafael Soto, "Light Trap". 105 000 SEK

366 Julio Le Parc, Utan titel. 19 000 SEK

367 Nadir Afonso, "S. Paulo". Återrop

368 Lars-Gunnar Nordström, Utan titel. 70 000 SEK

369 Enrico Baj, Komposition med figur. 65 000 SEK

370 Max Papart, "Moon light sonata". 30 000 SEK
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371 MAX PAPART. Olja på duk. Sign Max Papart o dat LXXVI a tergo. Återrop

372 Karel Appel, Utan titel. Återrop

373 Asger Jorn, Utan titel. Återrop

374 Karel Appel, Utan titel. Återrop

375 Karel Appel, "Head". 50 000 SEK

376 ALBERT BITRAN , Olja på duk. Sign Bitran o dat -62. Återrop

377 Joe Downing, Utan titel. Återrop

378 Paul Jenkins, "Phenomena Prism Capstan". Återrop

379 PAUL JENKINS, akvarell, signerad och daterad 1987 a tergo. Återrop

380 Joan Hernández Pijuan, Utan titel. Återrop

381 KNUT RUMOHR. Olja på duk. Sign Knut Ruhmor o dat -75. Återrop

382 Paul Jenkins, "Phenomena Dawn Pauilion". 180 000 SEK

383 Gleb Bogomolov, "Blå bägare". 30 000 SEK

384 Robert Natkin, "The Poet". 28 000 SEK

385 ERIK ORTVAD, Olja på duk, Sign Erik Ortvad o dat 1969 a tergo. Återrop

386 Theo Tobiasse, "Le temps oú abondent le blé et le vin (psaumes du Roi David)". 75 000 SEK

387 Walasse Ting, Kvinna med fruktkorg. 155 000 SEK

388 Walasse Ting, Kvinnor med papegojor och blommor. 60 000 SEK

389 Roberto Matta, "Soupe-sonnante". Återrop

390 Francois Gall, "Fiskebåtar III, Cannes". 115 000 SEK

391 Francois Gall, "Blommor I". 32 000 SEK

392 Fernando Cueto Amorsolo, Tvättscen (Lavandera). 320 000 SEK

393 Louis Icart, Sous les tonnelles. 55 000 SEK

394 LOUIS ICART. Pastell och blandteknik på papper. Sign Louis Icart o dat 1914. Återrop

395 Olle Bærtling, "XREK". 24 000 SEK

396 Olle Bærtling, "Ayarua". 30 000 SEK

397 Olle Bærtling, "YIO". 18 000 SEK

398 Olle Bærtling, "XA". 12 000 SEK

399 Georges Braque, "Le poète", ur: "Cinq poésies en hommage à Georges Braque". 20 000 SEK

400 Georges Braque (Efter), "Pichet noir et citrones". 15 000 SEK
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400A Alexander Calder, Pyramids. 15 000 SEK

401 Marc Chagall, "David devant Saül", ur: "La Bible". 17 000 SEK

402 Marc Chagall, "Saül et David", ur: "La Bible". 12 000 SEK

403 Marc Chagall, "Bouquet à l'arc-en-ciel". 40 000 SEK

404 Marc Chagall, "Le jour de mai". Återrop

406 Marc Chagall, "L'acrobat rouge". 135 000 SEK

407 Marc Chagall, "Clown a la chévre jaune". 140 000 SEK

408 Marc Chagall (Efter), "Les Coquelicots". 85 000 SEK

409 Marc Chagall (Efter), "Bataille de fleurs", ur: "Nice et la Côte d'Azur". 110 000 SEK

410 Marc Chagall (Efter), "L'Ange du jugement". Återrop

411 MARC CHAGALL, Bok (4 vol) med 28 litografier (inkl omslag) varav 21 i färg, textsid
(franska), 1960 - 1974.

Återrop

412 Eduardo Chillida, "Continuation II". 9 300 SEK

413 Eduardo Chillida, "Continuation III". 13 000 SEK

414 SALVADOR DALÍ, torrnålsgravyr på färglitografi, 1974, signerad och numrerad 94/195. Återrop

415 KEES VAN DONGEN, Bok med 23 pochoirer i färg (av L'atelier Marty), upplagan 300 ex,
Éditions de la Sirène, Paris 1920.

Återrop

416 Max Ernst, "Pierre Hebey, Festin". Återrop

417 Max Ernst, Utan titel, ur: "Oiseaux en peril". 8 000 SEK

418 Staffan Hallström, "Ingens hundar". 26 000 SEK

419 Fernand Léger, "Cirque". Återrop

420 Henri Matisse, "Mlle Landsberg au long visage". 40 000 SEK

421 Henri Matisse, "Le reflet dans la glace". 62 000 SEK

422 Henri Matisse, "Nu accroupi, une cordelière nouée autour du cou". 28 000 SEK

423 Henri Matisse, "Tahiti". 42 000 SEK

424 Henri Matisse, "Portrait de Claude D.". 40 000 SEK

427 Henri Matisse (Efter), "Petit intérieur bleu". 185 000 SEK

428 Roberto Matta, "5 Lithographies". 12 300 SEK

429 Joan Miró, "Les Philosophes II". 24 000 SEK

430 Joan Miró, Utan titel, ur: "Les Géants II". 25 000 SEK

431 Joan Miró, "Rouge sur bleu", ur: "Série I". 20 000 SEK
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432 Joan Miró, "Fond Marin II". 14 000 SEK

433 Joan Miró, "Les guetteurs". 30 000 SEK

436 Joan Miró, "La Lezard aux plumes d'or III". 16 000 SEK

437 Joan Miró, Utan titel, ur: "Cahier d'ombres". 12 000 SEK

440 Joan Miró, "Affiche pour l'exposition Sobreteixims i escultures". 22 000 SEK

441 Joan Miró, "Personatges solars". 26 000 SEK

443 Joan Miró, "La mélodie acide". 12 000 SEK

444 Joan Miró, Utan titel, ur: "Lithographe IV". 20 000 SEK

445 Joan Miró, "Paysanne en colère". 18 000 SEK

446 Joan Miró, "Paysanne endormie". Återrop

447 Edvard Munch, "Galloping Horse" (Galoperende hest/Galoppierendes Pferd). 110 000 SEK

448 Pablo Picasso, "Francoise". 460 000 SEK

449 Pablo Picasso, "Papiers collés". 22 000 SEK

453 Pablo Picasso, "Scéne de cirque, avec cheval aillé, vue par un machiniste", ur: "La Série
156".

Återrop

454 Pablo Picasso, "Odalisque au coussin", ur: "La Série 156". 18 000 SEK

457 Pablo Picasso, "La fête de la patronne", ur: "La Série 156". Återrop

458 Pablo Picasso, Utan titel, ur: "Series 156". Återrop

459 Pablo Picasso (Efter), "Maternité". Återrop

460 Serge Poliakoff, "Composition rouge, verte, bleue et jaune". 20 000 SEK

461 Serge Poliakoff, "Composition jaune, bleue et rouge". 40 000 SEK

462 Serge Poliakoff, "Composition bleue, rouge, verte et noire". 40 000 SEK

463 Serge Poliakoff, "Composition rouge, jaune et bleue". 20 000 SEK

464 Serge Poliakoff, "Composition rouge, grise et noire". 22 000 SEK

465 Serge Poliakoff, "Composition rouge, blanche et noire". 12 000 SEK

466 Antoni Tàpies, "Mâts". 18 000 SEK

467 ANTONI TÀPIES, Färgetsning och karborundum,signerad o numrerad 40/75. Återrop

468 Antoni Tàpies, Utan titel, ur: "Ca suit son cours". 7 000 SEK

469 Victor Vasarely, "Les années cinquante". 26 000 SEK

470 FIRMA SVENSKT TENN, burk, Stockholm 1928. 8 500 SEK
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471 ESTRID ERICSON, tillskriven, sigillstamp, Firma Svenskt Tenn. 5 000 SEK

472 ESTRID ERICSON, siamesisk katt, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1960. 6 200 SEK

473 NILS FOUGSTEDT, sannolikt, kaffeservis, 3 delar, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1925. 4 500 SEK

474 ESTRID ERICSON, möjligen, bokstöd, ett par, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1929. 13 000 SEK

475 ESTRID ERICSON, möjligen, bokstöd, ett par, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1929. 15 000 SEK

476 FIRMA SVENSKT TENN, brevkniv, ostämplad, Stockholm. 2 000 SEK

477 ESTRID ERICSON, bordspingla, Firma Svenskt Tenn. 1 600 SEK

478 ESTRID ERICSON, tillskrivet, etui, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1949. 3 000 SEK

479 ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn. 6 000 SEK

480 FIRMA SVENSKT TENN, spegel, Stockholm 1928. 20 000 SEK

481 ANNA PETRUS, vas, "Janushuvud", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1960. 4 000 SEK

482 MARIE-LOUISE IDESTAM-BLOMBERG, schackpjäser, 32 st, Firma Svenskt Tenn. 8 500 SEK

483 FIRMA SVENSKT TENN, skrin samt linjal, Stockholm 1927 och 1972. 6 500 SEK

484 FIRMA SVENSKT TENN, tändsticksfodral, 2 st, bl a Estrid Ericson, Stockholm, det större
stämplat 1956.

7 500 SEK

485 FIRMA SVENSKT TENN, bägare, Stockholm 1943, modell 1010. 7 000 SEK

486 ESTRID ERICSON, burk, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1952. 3 000 SEK

487 FIRMA SVENSKT TENN, burk och dosa, Stockholm 1952. 5 000 SEK

488 ESTRID ERICSON, tändsticksfodral, 2 st, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1951 och 1959. 4 500 SEK

489 ESTRID ERICSON, "Etruskiska halsbandet", Firma Svenskt Tenn, enligt uppgift 1940-50-
tal.

4 500 SEK

490 UNO ÅHRÉN, stolar, 8 st + 2 karmstolar, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors/ Firma
Svenskt Tenn, Sverige omkring 1931.

19 000 SEK

491 JOSEF FRANK, skåp, "Flora", Firma Svenskt Tenn, modell 852. 150 000 SEK

492 JOSEF FRANK, pall, "Tutankhamon", Firma Svenskt Tenn, modell 1063. 6 000 SEK

493 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt Tenn, modell 972. 4 000 SEK

494 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1020. 10 000 SEK

495 JOSEF FRANK, stolar, 8 st, Firma Svenskt Tenn. 30 000 SEK

496 JOSEF FRANK, spegel, Firma Svenskt Tenn. 19 000 SEK

497 JOSEF FRANK, gungstol, Firma Svenskt Tenn, modell 1077, 1940-50-tal. 13 000 SEK

498 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 968. 15 000 SEK
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499 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 38 000 SEK

500 JOSEF FRANK, skåp, Firma Svenskt Tenn, ca 1950. 200 000 SEK

501 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, modell 2077. 75 000 SEK

502 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 965. 13 500 SEK

503 JOSEF FRANK, "Liljevalchssoffan", Firma Svenskt Tenn. 115 000 SEK

504 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1020. 34 000 SEK

505 JOSEF FRANK, stolar, 6 st, Firma Svenskt Tenn, modell 2025. 24 000 SEK

506 JOSEF FRANK, fåtöljer, ett par, Firma Svenskt Tenn, sannolikt 1940-50-tal. 6 500 SEK

507 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 1028. 8 000 SEK

508 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, modell B 2217. 32 000 SEK

509 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 968. 18 000 SEK

510 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 36 000 SEK

511 JOSEF FRANK, bänk, Firma Svenskt Tenn, modell 2009. 9 500 SEK

512 JOSEF FRANK, spegel, Firma Svenskt Tenn. 7 000 SEK

513 JOSEF FRANK för Firma Svenskt Tenn, möjligen, spegel. 16 000 SEK

514 JOSEF FRANK, skrivbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2115. 24 000 SEK

515 JOSEF FRANK, sideboard, Firma Svenskt Tenn, modell 821. 15 000 SEK

516 JOSEF FRANK, bordslampa, Firma Svenskt Tenn, modell 2464. 3 500 SEK

517 JOSEF FRANK, karmstol, Firma Svenskt Tenn, modell 652. 9 500 SEK

518 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 590. 28 000 SEK

519 JOSEF FRANK, miniatyrbyrå, Firma Svenskt Tenn, modell 2058. 15 000 SEK

520 MATBORD, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn, modell 1020. Återrop

521 JOSEF FRANK, fåtölj, Firma Svenskt Tenn, modell 336. 17 000 SEK

522 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 678. 32 000 SEK

523 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, variant av modell 2073, "Diplomat". 30 000 SEK

524 JOSEF FRANK, golvarmaturer, 2 st, Firma Svenskt Tenn, modell 1842. 13 000 SEK

525 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1020. 8 000 SEK

526 JOSEF FRANK, stolar, 8 st, Firma Svenskt Tenn, modell 970. 28 000 SEK

527 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 18 000 SEK

528 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 961. 9 000 SEK
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529 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 703. 26 000 SEK

530 JOSEF FRANK, klaffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1007. 4 500 SEK

531 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, modell 2077. 47 000 SEK

532 JOSEF FRANK, sideboard, Firma Svenskt Tenn, troligen 1950-tal, modell 1148. 11 000 SEK

533 JOSEF FRANK, sideboard, Firma Svenskt Tenn. 22 000 SEK

534 JOSEF FRANK, sängbord, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 914. 11 000 SEK

535 JOSEF FRANK, klaffbord, Firma Svenskt Tenn,  modell 1333. 5 500 SEK

536 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 1059. 8 000 SEK

537 BRUNO MATHSSON, dagbädd "Paris", Firma Karl Mathsson, Värnamo, 1930-40-tal. Återrop

538 TOM WOLFENSTEIN, soffa samt fåtöljer, ett par, Ditzingers, Stockholm, 1940-tal. 280 000 SEK

539 STEN-OLOF FRANSSON, gesällarbete, skåp, Linköping 1958. 20 000 SEK

540 STOLAR, 4 st, Carl-Axel Acking, Nordiska Kompaniet, ca 1947. Återrop

541 CARL-AXEL ACKING, karmstol, Nordiska Kompaniet ca 1947. 5 000 SEK

542 OKÄND FORMGIVARE, bord, Sverige 1940-tal. 8 000 SEK

543 HANS BERGSTRÖM, väggarmatur, Ateljé Lyktan, 1940-tal. 4 000 SEK

544 OKÄND FORMGIVARE, takarmatur, Sverige, 1940-50-tal. 16 000 SEK

545 CARL-GUSTAV HIORT AF ORNÄS, fåtölj, Gösta Westerberg AB, Stockholm 1950-tal. 10 000 SEK

546 CARL-GUSTAV HIORT AF ORNÄS, fåtölj, licenstillverkad i Helsingfors, 1950-tal. 38 000 SEK

547 G.A. BERG, tillskriven, golvarmatur, Sverige 1940-tal. 12 000 SEK

548 AXEL LARSSON, skåp, Svenska Möbelfabrikerna, Bodafors ca 1935. 12 000 SEK

549 KERSTIN HÖRLIN HOLMQUIST, fåtöljer, ett par, "Stora Eva", Triva-serien, Nordiska
Kompaniet, 1950-60-tal.

42 000 SEK

550 STIG LINDBERG/DAVID ROSÉN, soffbord, Gustavsberg och Nordiska Kompaniet 1950-
tal.

16 100 SEK

551 DAVID ROSÉN, skåp, för Stockholms Stads Hantverksförening, gesällarbete utfört av
Bengt Rosén, Stockholm 1955.

20 000 SEK

552 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, canapé, "Lustgården" ur serien "Paradiset" för Nordiska
Kompaniets Triva-serie, 1950-60-tal.

40 000 SEK

553 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtölj, "Stora Eva", ur serien Paradiset, NKs Triva-serie,
1950-60-tal.

22 000 SEK

554 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtöljer, ett par "Skrindan", OPE-möbler. Återrop

555 JOHN KANDELL, takarmaturer, ett par, 1950-tal. 17 000 SEK
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556 HI-gruppen (Stig Lönngren, Lars Larsson, Gösta Engström), karmstol, Stockholm 1974. 16 000 SEK

557 HI-GRUPPEN, satsbord 4 delar, Stig Lönngren, Lars Larsson, Sverige 1960-70-tal. 13 000 SEK

558 WÜRTEMBERGISCHE METALLWAREN FABRIK (WMF), vinkanna, Tyskland, jugend. 4 000 SEK

559 OKÄND FORMGVARE, bålskål, jugend, Tyskland, ca 1903. 4 000 SEK

560 JOSEF LORENZL, skulptur, sannolikt 1930-tal. 6 500 SEK

561 HAGENAUER, skulptur, Wien 1950-tal. 10 100 SEK

562 JUST ANDERSEN, ljusstakar, ett par, Danmark 1920-30-tal. 6 000 SEK

563 THONET, karmstol och bord, Tjeckoslovakien 1930-tal. 4 500 SEK

564 JOSEF HOFFMANN, stolar, 4 st, Thonet efter 1929. 19 000 SEK

565 OKÄND FORMGIVARE, salongsbord, sannolikt Frankrike 1920-30-tal. 12 000 SEK

566 JACQUES ADNET, tillskrivet, bord, 1930-40-tal. 4 000 SEK

567 OKÄND FORMGIVARE, bordsur, sannolikt Rackengruppen, Arvika, jugend. 24 000 SEK

568 ALICE NORDIN, bordslampa, Herman Bergman gjuteri, Stockholm 1912, jugend. 22 000 SEK

569 ALICE NORDIN, tillskriven, takarmatur, Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm 1910-20-tal. 30 000 SEK

570 ALICE NORDIN, tillskrivna, lampetter, ett par, Böhlmarks, Stockholm, jugend, 1910-20-tal. 42 000 SEK

571 HUGO ELMQVIST, vas, Stockholm, jugend, 1900-talets början. 12 000 SEK

572 ELSA KOCK, vas, AB Hugo Elmqvist gjuteri, Stockholm, jugend, 1900-talets början. 2 000 SEK

573 EMY WAHLSTRÖM, vas, AB Hugo Elmqvist gjuteri, Stockholm, jugend, tidigt 1900-tal. Återrop

574 ELSA KOCK, vas, AB Hugo Elmqvist gjuteri, Stockholm, jugend, 1900-talets början. 2 800 SEK

575 VAS, Hugo Elmqvist, brons, Stockholm, jugend, 1900-talets början. Återrop

576 TORE STRINDBERG, schackpjäser, 32 st, Herman Bergman gjuteri, Stockholm. 10 000 SEK

577 FERDINAND BOBERG, ljuskrona, Santessons tenngjuteri, Stockholm 1905. 24 000 SEK

578 ATELIER TORNDAHL, takarmatur, Perstorp 1920-tal. 6 000 SEK

579 HJALMAR NORRSTRÖM, golvurna, Stockholm 1904. 4 500 SEK

580 OKÄND FORMGIVARE, ljusstakar, ett par, 1920-30-tal. Återrop

581 TAGE FOUGSTEDT, tobaksburk, Stockholm 1923. 8 500 SEK

582 SYLVIA STAVE, vas, C.G. Hallberg, Stockholm 1934. 4 000 SEK

583 SYLVIA STAVE, smyckeskrin, C.G. Hallberg, Stockholm 1934. 3 500 SEK

584 SWEDISH GRACE, skrin, 1930. 6 000 SEK

585 SIGURD PERSSON, ljusstakar, ett par, Sverige. 8 500 SEK
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586 RAGNAR ÖSTMAN, fåtöljer, ett par, Sverige 1920-tal. 8 000 SEK

587 SIMON GATE, takarmatur, Orrefors, ca 1928, för Tändstickspalatset. 40 000 SEK

588 AXEL EINAR HJORTH, byrå, Nordiska Kompaniet, 1920-30-tal. 19 000 SEK

589 ANNA PETRUS, blomlåda "Nr 2", Näfveqvarns Bruk. 34 000 SEK

590 ANNA PETRUS, blomlåda "Nr 2", Näfveqvarns Bruk. 36 000 SEK

591 ANNA PETRUS, blomlåda, "Nr 2", Näfveqvarns Bruk. 34 000 SEK

592 ANNA PETRUS, blomlåda, "Nr 1", Näfveqvarns bruk. 32 000 SEK

593 ANNA PETRUS, blomlåda "Nr 1", Näfveqvarns Bruk. 42 000 SEK

594 JOHANNES DAHL, solur på pelare, Näfveqvarns Bruk. 55 000 SEK

595 UNO ÅHRÉN, damfåtölj, Mobilia AB, Malmö ca 1925. 240 000 SEK

596 AXEL EINAR HJORTH, stolar, 6 st, "Ceylon", Nordiska Kompaniet 1930. 75 000 SEK

597 STEN ERICSON, "Jakturnan", Näfveqvarns Bruk, 1920-30-tal. 9 500 SEK

598 IVAR JOHNSSON, trädgårdsurna, "Faunurnan", Näfveqvarns Bruk. 4 000 SEK

599 CARL ELMBERG, trädgårdsurna, "Gravurna Nr 1", Näfveqvarns Bruk. 3 000 SEK

600 CARL ELMBERG, tobaksburk, Näfveqvarns bruk. 5 500 SEK

601 OKÄND FORMGIVARE, trädgårdsurna, Sverige 1920-30-tal. 3 000 SEK

602 FOLKE BENSOW, "Parkbänk n:r 2", ett par, Näfveqvarns bruk. 34 000 SEK

603 ELIS BERGH, takarmatur, C.G. Hallberg, Stockholm 1920-tal. 32 000 SEK

604 ELIS BERGH, ljuskrona, C.G. Hallberg, 1920-tal. 50 000 SEK

605 ELIS BERGH, golvarmatur, C.G. Hallberg, Stockholm ca 1925. Återrop

606 C.G. HALLBERG, väggspegel, Stockholm 1920-30-tal. 6 500 SEK

607 OTTO SCHULZ, fåtöljer, ett par, Boet, Sverige 1920-30-tal. 48 000 SEK

608 OTTO SCHULZ, skåp, Boet, 1930-tal. 40 000 SEK

609 AXEL EINAR HJORTH, stol "Utö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 55 000 SEK

610 AXEL EINAR HJORTH, "Utö" konsol / biblioteksbord, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 130 000 SEK

611 AXEL EINAR HJORTH, bord, "Utö", NK, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 120 000 SEK

612 AXEL EINAR HJORTH, bokhylla, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 36 000 SEK

613 AXEL GUTE, bokstöd, ett par, Sverige 1919. 12 000 SEK

614 AXEL GUTE, bokstöd, ett par, A. Lager, Stockholm 1920. 8 000 SEK

615 SUNE BÄCKSTRÖM, spegel, Sverige 1920-30-tal. 7 000 SEK

Slutpriser Vårens Moderna 572

17/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/33Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

17/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/3317/33



Nr. Föremål Klubbat pris

616 AXEL LARSSON, tillskrivna, fåtöljer, ett par, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors, 1930-
tal.

24 000 SEK

617 BIRGER EKMAN, plafond, Mjölby Intarsia 1939. 8 000 SEK

618 PLAFOND, Birger Ekman, Mjölby Intarsia 1939. Återrop

619 OTTO SCHULZ, fåtölj, "Schulz", Jio Möbler, Jönköping. 10 000 SEK

620 SKÅP, Gösta Thorell, Snickarmästare Albin Johansson, Stockholm 1930. Återrop

621 HJALMAR JACKSON, konsolbord, Stockholm 1920-30-tal. Återrop

622 OTTO SCHULZ  & GUNNAR ERIK STRÖM, skåp, Boet, Göteborg 1944. 65 000 SEK

623 AXEL EINAR HJORTH, fåtöljer, ett par, "Funkis", Nordiska Kompaniet, ca 1930. 100 000 SEK

624 AXEL EINAR HJORTH, bord, "Funkis", Nordiska Kompaniet, ca 1930. 44 000 SEK

625 AXEL EINAR HJORTH, stolar, 5 st, "Funkis", Nordiska Kompaniet ca 1930. 80 000 SEK

626 AXEL EINAR HJORTH, soffa, "Funkis", Nordiska Kompaniet ca 1930. 60 000 SEK

627 AXEL EINAR HJORTH, skåp, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 55 000 SEK

628 AXEL EINAR HJORTH, bänk, "Skoga", Nordiska Kompaniet, 1933. 24 000 SEK

629 AXEL-EINAR HJORTH, bord "Skoga", Nordiska Kompaniet, 1933. Återrop

630 AXEL-EINAR HJORTH, pallar, ett par, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 42 000 SEK

631 AXEL EINAR HJORTH, stolar, 8 st, "Lovö", Nordiska Kompaniet. 70 000 SEK

632 AXEL-EINAR HJORTH, bord "Sandhamn", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 50 000 SEK

633 CARL MALMSTEN, skåp, Nordiska Kompaniet, ca 1918. 6 500 SEK

634 CARL MALMSTEN, byrå, "Haga", Nordiska Kompaniet, Stockholm 1920-tal. 25 000 SEK

635 CARL MALMSTEN, satsbord, 3 delar, "Släden", sannolikt Åfors Möbelfabrik. 12 000 SEK

636 CARL MALMSTEN, skåp "Stigberget". 36 000 SEK

637 AXEL EINAR HJORTH, soffa "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 24 000 SEK

638 AXEL EINAR HJORTH, bord, "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 105 000 SEK

639 AXEL EINAR HJORTH, stolar, 4 st, "Lovö", Nordiska Kompaniet. 65 000 SEK

640 AXEL EINAR HJORTH, karmstolar, ett par "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 40 000 SEK

641 AXEL EINAR HJORTH, karmstolar, ett par, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 44 000 SEK

642 FOLKE BENSOW, parksoffa, "Trädgårdsmöbeln Näfveqvarn n:r 3", Näfveqvarns Bruk. 13 000 SEK

643 FOLKE BENSOW, "Parkbänk n:r 2", Näfveqvarns Bruk. 13 000 SEK

644 HARALD ELOF NOTINI, takarmatur, Böhlmarks Lampvarufabrik, 1930-tal. 17 000 SEK
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645 BO NOTINI, golvarmatur, Glössner & Co, Stockholm 1940-tal. 8 000 SEK

646 AXEL EINAR HJORTH, möjligen, bord, Sverige 1930-40-tal. 6 000 SEK

647 AXEL EINAR HJORTH, möjligen, soffa, Sverige  1930-40-tal. 8 000 SEK

648 AXEL EINAR HJORTH, möjligen, skriv-/ biblioteksbord, 1930-40-tal. 6 500 SEK

649 AXEL EINAR HJORTH, möjligen, stolar 1 par, Sverige 1930-40-tal. 17 000 SEK

650 DRAPERI. "Draperi med Långbårder". Gobelängteknik. 267 x 149 cm. Signerat MMF. 15 000 SEK

651 DRAPERIER, 1 par. "Buketter". Inplock på linnebotten. 250,5 x 152 respektive 256 x 158
cm.

47 000 SEK

652 VÄVNADER, 2 st. "Nattviol", rölakan. 42,5 x 39 cm, signerad AB MMF. "Grön kvist med
rött", gobelängteknik 58,5 x 45,5. signerad BN.

4 000 SEK

653 VÄVNAD. "Blå Crocus". Gobelängvariant. 31,5 x 59 cm. Signerad AMF. 9 500 SEK

654 VÄVNADER, 1 par. "Vit blomma" och "Gul blomma med bi". Gobelängvariant. 28 x 30,5
respektive 28 x 30 cm. Signerade AMF.

4 000 SEK

655 VÄVNADER, 3 st. "Vindruvor", "Oktober" samt "Tulpan". 34,5 x 35,5, 40 x 30 respektive
34 x 39,5 cm. Komponerade och signerade av Barbro Sprinchorn.

Återrop

656 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 195 x 232 cm. Signerad perrot -46 R d B. 20 000 SEK

657 VÄVD TAPET. "Vår-Sommar". Gobelängteknik. 162 x 220 cm. Signerad PF G. DEVÈCHE. 18 000 SEK

658 VÄVD TAPET. "Höst-Vinter". Gobelängteknik. 163,5 x 219 cm. Signerad PF G. DEVÈCHE. 12 000 SEK

659 VÄVD TAPET. "Midsommardans" ("La danse de la Saint-Jean"). Gobelängteknik. 235 x
326 cm. Signerad PF GYNNING.

42 000 SEK

660 VÄVD TAPET. "Karneval". Gobelängvariant. 230 x 160,5 cm. Signerad AB MMF MR. 60 000 SEK

661 VÄVD TAPET. "Strandvägsskutor". Gobelängvariant. 127,5 x 92 cm. Signerad AB MMF
MR.

22 000 SEK

662 VÄVD TAPET. "Strandvägsskuta". Gobelängvariant. 104,5 x 95 cm. Signerad AB MMF
MR.

Återrop

663 VÄVD TAPET. "Röda bokstavstrolleriet". Gobelängvariant. 100 x 227,5 cm. Signerad MH
AB MMF.

18 000 SEK

664 OLLE NYMAN. VÄVD TAPET.  Gobelängteknik. Signerad O. Nyman ALT. Återrop

665 MATTA. "Spättan grön" ("Grönspättan"). Gobelängteknik. 247 x 147 cm. Signerad AB
MMF BN.

24 000 SEK

666 MATTA. "Granen violett". Gobelängteknik. 228 x 169 cm. Signerad AB MMF MR. 11 000 SEK

667 MATTA. "Nejlikan gråsvart". Gobelängteknik. 276,5 x 155 cm. Signerad AB MMF BN. 34 000 SEK

668 MATTA. "Finspong, brun" ("Kringelikroka"). Gobelängteknik. 353,5 x 260,5 cm. Signerad
AB MMF BN.

48 000 SEK
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669 MATTA. "Tånga brun och grön". Gobelängteknik. 239,5 x 169 cm. Signerad AB MMF
BN.

20 000 SEK

670 MATTA. Gobelängteknik. 260,5 x 174 cm. Signerad GLH MS. 16 000 SEK

671 MATTA. "Park grön". Gobelängteknik. 233 x 151,5 cm. Signerad AB MMF BN. 32 000 SEK

672 MATTA. "Rubirosa, Zoegas". Gobelängteknik. 255 x 201,5 cm. Signerad AB MMF MR. 30 000 SEK

673 GALLERIMATTA. "Strutar, gul". Gobelängteknik. 791 x 158 cm. Signerad AB MMF BN. 90 000 SEK

674 MATTA. "Matta Frank nr 4". Tuftad. 121 x 54 cm. Kasthall Ateljé. 10 000 SEK

675 MATTA. "Ängarna". Flossa. 308 x 203,5 cm. Signerad MMF. 65 000 SEK

676 MATTA. "Ängarna". Flossa. 198,5 x 139,5 cm. Signerad AB MMF. 17 000 SEK

677 MATTA. "Bankrabatten brun". Flossa. 213,5 x 202 cm. Signerad AB MMF BN. 30 000 SEK

678 MATTA. "Vita spetsporten". Reliefflossa. 302 x 202,5 cm. Signerad AB MMF. 34 000 SEK

679 MATTA. "Vita spetsporten". Reliefflossa. 213,5 x 131,5 cm. Signerad MMF. 26 000 SEK

680 MATTA. "Snedrutan, blå". Reliefflossa. 240,5 x 174 cm. 8 000 SEK

681 MATTA. Rölakan. 200 x 121 cm. Signerad MMF. 12 000 SEK

682 MATTA. "Höstmattan". Rölakan. 395 x 239 cm. Signerad AB MMF. 90 000 SEK

683 MATTA. "Höstmattan". Rölakan. 228,5 x 170 cm. Signerad MMF. 11 000 SEK

684 MATTA. "Herrumsmattan". Rölakan. 304 x 197 cm. Signerad MMF. 24 000 SEK

685 MATTA. "Grön äng". Rölakan. 246,5 x 170,5 cm. Signerad AB MMF. 22 000 SEK

686 MATTA. "Blå heden". Rölakan. 533 x 257,5 cm. Signerad AB MMF. 40 000 SEK

687 MATTA. "Bruna heden". Rölakan. 350,5 x 259,5 cm. Signerad MMF. 65 000 SEK

688 MATTA. "Bruna heden". Rölakan. 300 x 210 cm. Signerad AB MMF. 36 000 SEK

689 MATTA. "Bruna heden". Rölakan. 301 x 205,5 cm. Signerad MMF. 28 000 SEK

690 MATTA. "Porslinsmattan". Rölakan. 261 x 160,5 cm. Signerad AB MMF. 22 000 SEK

691 MATTA. "Vita Rutmattan". Rölakan. 300,5 x 198,5 cm. Signerad AB MMF. 40 000 SEK

692 MATTA. "Parkettmattan". Rölakan. 296,5 x 194,5 cm. Signerad AB MMF. 30 000 SEK

693 MATTA. Rölakan. 302 x 201 cm. Signerad NKT. 48 000 SEK

694 MATTA. "Salerno grå" ("Kristianstad"). Rölakan. 405,5 x 312,5 cm. Signerad AB MMF BN. 140 000 SEK

695 MATTA. "Falurutan grön". Rölakan. 508 x 328 cm. Signerad AB MMF BN. 160 000 SEK

696 MATTA. "Falurutan, röd". Rölakan. 272,5 x 210 cm. Signerad AB MMF BN. 60 000 SEK

697 MATTA. "Falurutan mörk". Rölakan. 247 x 231 cm. Signerad AB MMF BN. 75 000 SEK
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698 MATTA. "Falurutan, grön Folksam". Rölakan. 227,5 x 146 cm. Signerad AB MMF BN. 15 000 SEK

699 MATTA. Rölakan. 239,5 x 194 cm. Sverige 1950-tal. 15 000 SEK

700 UTGÅR FELKATALGOSERIAT HUS - MATTA. Rölakan. 184,5 x 102,5 cm. Signerad KB.
Sverige 1950-60-tal.

Återrop

701 MATTA. Rölakan. 402,5 x 290 cm. Signerad invävt AÖ och à tergo broderat AGDA
ÖSTERBERG.

65 000 SEK

702 MATTA. Rölakan. 552 x 289,5 cm. Signerad MHF ID. 155 000 SEK

703 MATTA. "Muren, ljusblå". Rölakan. 256 x 173 cm. Signerad AB MMF MR. 32 000 SEK

704 MATTA. "Rundlarna, blå". Rya. 164 x 113,5 cm. Signerad AB MMF. 8 500 SEK

705 MATTA. "Tigerfällen". Rya. 212 x 144,5 cm. Signerad AB MMF BN. 14 000 SEK

706 MATTA. "Bärplockare". Rya. 225,5 x 152 cm. Signerad IH. 13 000 SEK

707 MATTA. "Marina, gul". Rya. 212,5 x 150,5 cm. Signerad AB MMF BN. 13 000 SEK

708 GEORG JENSEN, bordsurtout, Köpenhamn 1921, 830/1000 silver, 95 000 SEK

709 GEORG JENSEN, kaffeservis, tre delar, "Magnolia/Blossom", Jensen & Wendel,
Köpenhamn 1945-51, sterling,

Återrop

710 GEORG JENSEN, bricka "Magnolia/Blossom", Köpenhamn 1945-77, sterling. 24 000 SEK

711 GEORG JENSEN, fat, "Magnolia/Blossom", Jensen & Wendel, Köpenhamn 1945-51,
sterling,

22 000 SEK

712 GEORG JENSEN, bonbonnière, Köpenhamn, Jensen & Wendel 1945-51, sterling, 78 000 SEK

713 GEORG JENSEN, bordständare/ oljelampa, Köpenhamn 1915-19, 830/1000 silver. 3 500 SEK

714 GEORG JENSEN, skål, Köpenhamn 1919-21, 3 000 SEK

715 JOHAN ROHDE för Firma Georg Jensen, bestickuppsättning, 147 delar, "Konge/Acorn",
Köpenhamn 1933-44, sterling.

65 000 SEK

716 JOHAN RODHE för Firma Georg Jensen, bestickuppsättning, 46 delar "Konge/Acorn",
Köpenhamn 1945-77, sterling.

12 000 SEK

717 GEORG JENSEN, kaffe- och teservis, 4 delar, Köpenhamn 1933-44, (tekannan Jensen &
Wendel 1945-54,

26 000 SEK

718 JOHAN ROHDE, kanna, Firma Georg Jensen, Köpenhamn, 1933-44, sterling, 16 000 SEK

719 GUNDORPH ALBERTUS, skål, Georg Jensen, Jensen & Wendel, Köpenhamn 1945-54,
sterling.

6 000 SEK

720 GUSTAV PEDERSEN, skål, Firma Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44, sterling. 5 000 SEK

721 GEORG JENSEN, kryddkar med sked, Köpenhamn 1918, 830/1000 silver, 4 500 SEK

722 GEORG JENSEN, skål, Köpenhamn 1933-44, sterling. 6 500 SEK

723 GEORG JENSEN, kaffeservis, 3 delar, Köpenhamn, 1925-1932, sterling. Återrop
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724 HARALD NIELSEN, skål, Georg Jensen, Köpenhamn 1925-32, sterling, 13 000 SEK

725 HARALD NIELSEN, bestickuppsättning, 148 delar, "Gammel Dansk/ Old Danish", Georg
Jensen, Köpenhamn 1945-77, sterling.

38 000 SEK

726 HARALD NIELSEN, bestickuppsättning, 65 delar "Pyramid", Georg Jensen, Köpenhamn
1933-77.

Återrop

727 JOHAN ROHDE för Georg Jensen, bestickuppsättning, 147 delar, "Konge/Acorn",
Köpenhamn 1945-77.

55 000 SEK

728 JOHAN ROHDE för Georg Jensen, dessertskedar, 12 st, "Konge/Acorn", 4 000 SEK

729 SIGVARD BERNADOTTE, bestickuppsättning, 96 delar, "Bernadotte", Georg Jensen,
Köpenhamn 1945-77.

38 000 SEK

730 SIGVARD BERNADOTTE, skål, Firma Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77, sterling. 6 000 SEK

731 TIAS ECKHOFF för Georg Jensen, bestickuppsättning "Cypress", 250 delar,
Köpenhamn, 1952-77.

75 000 SEK

732 BORDSGARNITYR,12 delar, (6 + 6), Harald Nielsen, Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44.
Totalvikt 840 gr.

Återrop

733 HENNING KOPPEL, salladsbestick, 1 par, "Caravel", Georg Jensen, Köpenhamn efter
1957.

4 000 SEK

734 KAY FISKER, cocktailshaker, A. Michelsen, Köpenhamn 1947, sterling, 26 000 SEK

735 KAY FISKER, bricka, A Michelsen, Danmark 1947, sterling, 8 000 SEK

736 HANS HANSEN, kaffeservis, 3 delar, Danmark 1949, sterling, 8 500 SEK

737 BERTEL GARDBERG, bestickuppsättning 24 delar, Kultakonni, Finland 1959-61. 6 000 SEK

738 DAVID-ANDERSEN, pokal, Oslo 1919. 3 000 SEK

739 DAVID-ANDERSEN, bordsur, Norge, sterling och guillocherad malakitgrön emalj. 8 000 SEK

740 DAVID-ANDERSEN, vas, Norge, sannolikt 1930-tal. 6 500 SEK

741 K. ANDERSON, bonbonnière, Stockholm 1913. 9 100 SEK

742 C.G. HALLBERG, vas, Stockholm 1913. 4 000 SEK

743 C.G. HALLBERG, vas, Stockholm 1912. 2 500 SEK

744 JEAN JAHNSSON, tazza, C.G. Hallberg, Stockholm 1914. 18 000 SEK

745 C.G. HALLBERG, kaffe- och teservis, 4 delar, Stockholm 1906. 22 000 SEK

746 C.G. HALLBERG, jardinière, Stockholm 1926. 18 000 SEK

747 GULDSMEDSAKTIEBOLAGET, kuverttallrikar, 12 st, Stockholm 1952-55. 18 000 SEK

748 WIWEN NILSSON, bestickuppsättning, 78 delar, Lund 1939-61. 50 000 SEK

749 GULDSMEDSAKTIEBOLAGET, bestickservis, 60 delar, "Rosenholm", Stockholm 1939-
46. Vikt ca 1466g.

Återrop
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750 ATELIER BORGILA, kandelabrar, ett par, Stockholm 1932. 28 000 SEK

751 ATELIER BORGILA, vas, Stockholm 1933, sterling. 6 500 SEK

752 ATELIER BORGILA, skålfat, Stockholm 1962, sterling. 4 000 SEK

753 ATELIER BORGILA, burk med lock, Stockholm 1936, sterling. 8 500 SEK

754 ATELIER BORGILA, kaffeservis, 3 delar, Stockholm 1944, sterling. 6 500 SEK

755 ATELIER BORGILA, tallrikar, 12 st, Stockholm 1946, sterling. Återrop

756 ATELIER BORGILA, bricka, Stockholm 1944, sterling. 11 000 SEK

757 ALBRECHT, teservis 4 delar, Lund 1956, sterling. 7 000 SEK

758 W.A. BOLIN, karott med lock, Stockholm 1947. 6 500 SEK

759 W.A. BOLIN, jardinière, Stockholm 1940. 15 000 SEK

760 W.A. BOLIN, kaffeservis, tre delar, Stockholm 1956, smed Lars Hedeman. 8 500 SEK

762 W.A. BOLIN, ljusstakar, ett par, Stockholm 1949. 6 000 SEK

763 W.A BOLIN, bestickuppsättning "Modell F", 54 delar, Stockholm 1940-tal. 14 000 SEK

764 WOLTER GAHN, teservis, 3 delar, Karl Wojtech, Stockholm 1925. Återrop

765 WIWEN NILSSON, cocktailshaker, Lund, 1947, sterling. 65 000 SEK

766 WIWEN NILSSON, cocktailglas, 12 st, Lund, 1946-48, sterling. 12 000 SEK

767 WIWEN NILSSON, bricka, Lund 1946, sterling. 35 000 SEK

768 WIWEN NILSSON, ljusstakar, ett par, Lund 1971. 62 000 SEK

769 WIWEN NILSSON, ljusstakar, ett par, Lund 1974. 36 000 SEK

770 WIWEN NILSSON, ljusstake, Lund 1975, sterling. 11 000 SEK

771 WIWEN NILSSON, skrin, Lund 1945, sterling. 7 000 SEK

772 WIWEN NILSSON, vas, Lund 1946, sterling. 36 000 SEK

773 WIWEN NILSSON, vas, Lund 1961, sterling. 7 500 SEK

774 WIWEN NILSSON, bricka, Lund 1972, sterling. 4 000 SEK

775 WIWEN NILSSON, skål, "Bysantinska modellen", Lund 1947, sterling, delvis förgylld. Återrop

776 WIWEN NILSSON, ljusstakar, 1 par "Bysantinska modellen", Lund 1965, sterling. 34 000 SEK

777 WIWEN NILSSON, kryddkar, 6 st, Lund 1965 samt -69 (de förgyllda), sterling. 5 000 SEK

778 WIWEN NILSSON, cocktailbägare, 10+2 st, Lund 1967-74, sterling. 14 000 SEK

779 KLAS-GÖRAN TINBÄCK, burk med lock, Stockholm 1982. 4 500 SEK

780 KLAS-GÖRAN TINBÄCK, burk med lock, Stockholm 1982, sterling. 4 500 SEK
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781 NILS NISBEL, ljuskrona, Sigtuna 1986, sterling. 12 000 SEK

782 OLLE OHLSSON, bägare, 2 st, Stockholm 1992, sterling, 3 000 SEK

783 MINAS SPIRIDIS för Georg Jensen, armring och clips, ett par, Danmark 1945-77, 18k
guld.

22 000 SEK

784 OLE KORTZAU för Georg Jensen, armring, Köpenhamn 1945-77, 18k guld. 8 000 SEK

785 GEORG JENSEN, örhängen, ett par, Köpenhamn efter 1945, 18k guld. 5 500 SEK

786 RING, 18k guld med rutilkvarts, "Nordic Summer", Kim Buck för Georg Jensen,
Köpenhamn. Vikt ca12g.

Återrop

787 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, garnityr, 4 delar, Georg Jensen, Köpenhamn efter
1945. 18k guld samt månsten.

24 000 SEK

788 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halsring med hänge, Georg Jensen, Köpenhamn
1948-77.

10 000 SEK

789 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halsring, egen verkstad, sent 1950-tal. 32 000 SEK

790 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halssmycke, Stockholm 1963. 14 000 SEK

791 TAPIO WIRKKALA, hängsmycke, "Silver Moon", Nils Westerback, Finland 1971, sterling. 8 000 SEK

792 BJÖRN WECKSTRÖM, ring, Lapponia, Finland, 18k rödguld med tre olika stora pärlor. 5 000 SEK

793 BJÖRN WECKSTRÖM, armband "Tundran", Finland, 18k rödguld. 8 500 SEK

794 BJÖRN WECKSTRÖM, garnityr, 3 delar, Lapponia, Finland 1970-77, sterling. 4 500 SEK

795 LAPPONIA, armring, Finland 1989. 4 500 SEK

796 WIWEN NILSSON, armring, Lund 1937. 24 000 SEK

797 WIWEN NILSSON, armring, Lund 1948, sterling. 27 000 SEK

798 WIWEN NILSSON, armring, Lund 1942, sterling och bergkristall. 18 000 SEK

799 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1937. 24 000 SEK

800 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1940-41, sterling och onyx. 22 000 SEK

801 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1944-45, sterling. 8 500 SEK

802 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1941. Sterling med bergkristall. 11 000 SEK

803 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1941, sterling. 13 000 SEK

804 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1939. 24 000 SEK

805 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1937, sterling. 9 000 SEK

806 WIWEN NILSSON, hängsmycke , Lund 1942, sterling och bergkristall. 10 000 SEK

807 WIWEN NILSSON, hängsmycke samt örhängen, ett par, Lund 1944-46, sterling. 11 000 SEK

808 WIWEN NILSSON, ring Lund, 1941, sterling med bergkristall. 7 000 SEK

Slutpriser Vårens Moderna 572

24/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/33Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

24/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/33



Nr. Föremål Klubbat pris

809 WIWEN NILSSON, örhängen, 1 par, samt ring, Lund 1940 och 1943. 8 000 SEK

810 WIWEN NILSSON, örhängen, ett par, Lund 1965, sterling. 14 000 SEK

811 WIWEN NILSSON, armlänk, Lund 1945, sterling. 6 500 SEK

812 WIWEN NILSSON, ring, Lund 1931, 18k guld. 5 000 SEK

813 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1952, sterling. 11 500 SEK

814 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1959, sterling. 8 500 SEK

815 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1956, sterling. 3 000 SEK

816 REY URBAN, armband, Stockholm 1966, 18k. 12 000 SEK

817 REY URBAN, armring, Stockholm, 1998, 18k. 11 000 SEK

818 BROSCH, Helena Edman sterling silver, delvis oxiderad och 24k rödguld, Stockholm
1997.

Återrop

819 GUNNAR WENNERBERG, vas, Kosta, jugend, slipad av Axel Enoch Boman. 5 000 SEK

820 GUNNAR WENNERBERG, vas, Kosta, jugend. 2 800 SEK

821 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 10 000 SEK

822 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 15 000 SEK

823 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 7 500 SEK

824 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 4 800 SEK

825 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 3 500 SEK

826 KARL LINDEBERG, vaser, 2 st, Kosta, jugend. 6 500 SEK

827 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 4 500 SEK

828 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 5 000 SEK

829 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 8 000 SEK

830 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 5 500 SEK

831 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 6 000 SEK

832 AXEL ENOCH BOMAN, vas, Hadeland Glasvaerk, Norge 1911, jugend. 13 000 SEK

833 PEDER NYBLOM, skål, troligen råglas från Orrefors, 1924. 10 000 SEK

834 SIMON GATE, skål med underfat, Orrefors 1924. 44 000 SEK

835 SIMON GATE, skål med underfat, Orrefors 1928. 10 000 SEK

836 SIMON GATE, skål, Orrefors 1921. 8 000 SEK

837 SIMON GATE, skål med underfat, "Slöjdansen", Orrefors 1924. 9 000 SEK
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838 SIMON GATE, skål, "Paradis", Orrefors, 1926. 10 000 SEK

839 EDWARD HALD, skål på fat, "Fyrverkeriskålen" Orrefors. 5 000 SEK

840 EDWARD HALD, vas, Orrefors 1978. 12 000 SEK

841 VICKE LINDSTRAND, vas, "Pärlfiskare", Orrefors, 1937. 12 000 SEK

842 SIMON GATE, pokalvas, Graal, Orrefors 1918. 23 000 SEK

843 SIMON GATE, vas, Graal, Orrefors 1919. 36 000 SEK

844 EDWARD HALD, vinkanna, Sandvik/Orrefors, ca 1929. 5 000 SEK

845 EDWARD HALD, vas, Fiskgraal, Orrefors 1938. 7 500 SEK

846 EDWARD HALD, vas, Fiskgraal, Orrefors 1944. 4 800 SEK

847 EDWARD HALD, vas, Fiskgraal, Orrefors 1948. 4 000 SEK

848 EDWARD HALD, vas, Slipgraal, Orrefors 1945. 3 000 SEK

849 SKÅL, Edward Hald, Slipgraal, Orrefors 1954. Återrop

850 SKÅL, Edward Hald, Slipgraal, Orrefors 1955. Återrop

851 EDWARD HALD, skålar, 2 st och vas, Slipgraal, Orrefors 1941-49. 5 300 SEK

852 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, Ariel, Orrefors 1949. 43 000 SEK

853 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, Ariel, Orrefors 1950. 5 000 SEK

855 SKÅL, Edvin Öhrström, Ariel, Orrefors 1952. Återrop

856 EDVIN ÖHRSTRÖM, skål, Ariel, Orrefors 1952. 4 000 SEK

857 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, Ariel, "Vattenlek", Orrefors 1951. 16 000 SEK

858 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, Ariel, "Vattenlek", Orrefors 1971. 11 000 SEK

859 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, Ariel, "Flickan och duvan", Orrefors 1986. 6 700 SEK

860 EDVIN ÖHRSTRÖM, skulptur, Lindshammars glasbruk. 10 000 SEK

861 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 10 000 SEK

862 TULPANGLAS, Nils Landberg, Orrefors. Återrop

863 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 8 500 SEK

864 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 7 000 SEK

865 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. Återrop

866 VAS, glas "Florida" Sven Palmqvist, Orrefors 1930-40-tal. Återrop

867 SVEN PALMQVIST, skål, Orrefors. Återrop

868 SVEN PALMQVIST, skål, Ravenna, Orrefors 1951. 9 000 SEK
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869 SVEN PALMQVIST, skålar 2 st, Ravenna, Orrefors 1966 och 1951. 6 000 SEK

870 SVEN PALMQVIST, skål, Ravenna, Orrefors 1963. 2 800 SEK

871 SKÅL, Sven Palmqvist, Ravenna, Orrefors 1971. Återrop

872 SVEN PALMQVIST, skål, Ravenna, Orrefors 1975. 11 000 SEK

873 INGEBORG LUNDIN, vas, "Äpplet", Orrefors. 24 000 SEK

874 INGEBORG LUNDIN, skål, Ariel, Orrefors 1965. 9 000 SEK

875 INGEBORG LUNDIN, vas, Ariel, "Ansikten", Orrefors 1970. 28 000 SEK

876 GUNNAR CYRÉN, vas, Graal, Orrefors 1989. 12 000 SEK

877 EVA ENGLUND, skål, Graal, Orrefors 1978. 3 000 SEK

878 EVA ENGLUND, vas, Graal, Orrefors 1988. 36 000 SEK

879 EVA ENGLUND, vas, Graal, Orrefors 1988. 25 000 SEK

880 EVA ENGLUND, vas, Graal, Orrefors 1988. 24 000 SEK

881 SVEN ERIK SKAWONIUS, vas, Kosta, 1940-tal. 8 000 SEK

882 MONA MORALES SCHILDT, vas, "Ventana", Kosta 1950-60-tal. 3 000 SEK

883 VICKE LINDSTRAND, skål, Kosta 1950-tal. 6 500 SEK

884 VICKE LINDSTRAND, vas, Kosta. 3 500 SEK

885 VICKE LINDSTRAND, vaser, 2 st, Kosta 1950-tal. 5 500 SEK

886 VICKE LINDSTRAND, vas, "Höst", Kosta 1950-60-tal. 18 000 SEK

887 BERTIL VALLIEN, väggrelief, sannolikt 1980-tal. 8 000 SEK

888 ERIK HÖGLUND, vas, "Tjur", Studioglas Strömbergshyttan 1991. 6 500 SEK

889 KLAS-GÖRAN TINBÄCK, skål, egen ateljé 1995. 4 500 SEK

890 KLAS-GÖRAN TINBÄCK, vas, Graal, egen ateljé 1998. 5 000 SEK

891 KLAS-GÖRAN TINBÄCK, vas, Graal, egen ateljé, 1999. Återrop

892 KLAS-GÖRAN TINBÄCK, vas, Graal, Målerås Glasbruk 2002. 3 000 SEK

893 KLAS-GÖRAN TINBÄCK, vas, Graal, Målerås Glasbruk 2002. 8 500 SEK

894 KLAS-GÖRAN TINBÄCK, skål, egen ateljé, 1997. 3 000 SEK

895 GUNNEL NYMAN, vas, "Serpentin", Nuutajärvi, Notsjö, Finland 1957. 23 000 SEK

896 GUNNEL NYMAN, vaser, 3 st, Nuutajärvi, Notsjö, Finland 1987. 6 500 SEK

897 ALVAR AALTO, vas, Iittala, Finland 1950-60-tal. 16 000 SEK

898 ALVAR AALTO, glasskulptur, 4 delar "Aaltoblomman", Iittala, Finland. Återrop
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899 ALVAR AALTO, glasskulptur, 4 delar "Aaltoblomman", Iittala, Finland. 5 000 SEK

900 KAJ FRANCK, karaff med propp, "Kremls klockor" Nuutajärvi, Notsjö, Finland 1959. 18 000 SEK

901 TAPIO WIRKKALA, vas, Iittala, Finland, modell 3523. 6 000 SEK

902 TAPIO WIRKKALA, fat, Iittala, Finland 1956. 6 000 SEK

903 TIMO SARPANEVA, art objects, 4 st "Orkidea", Iittala, Finland. 6 500 SEK

904 TIMO SARPANEVA, glasskulptur, 4 delar, "Archipelago", Iittala, Finland. 6 000 SEK

905 TIMO SARPANEVA, vaser, 2 st, "Blues", Iittala, Finland 1985. Återrop

906 TIMO SARPANEVA, vas, "Claritas", Iittala, Finland 1985. 5 000 SEK

907 GABRIEL ARGY-ROUSSEAU, skål, pâte de verre, Frankrike, ca 1927. 20 000 SEK

908 GABRIEL ARGY-ROUSSEAU, vas 'Peach Blossom', pâte de verre, Frankrike ca 1920. 12 600 SEK

909 GABRIEL ARGY-ROUSSEAU, brevpress, pâte de verre, Frankrike, ca 1924. 9 000 SEK

910 ASKFAT, gjutet glas (pâte de verre) Almaric Walter & Henri Bergé,  Frankrike, 1900-talet
början.

Återrop

911 FRANCOIS-EMILE DECORCHEMENT, skål, pâte de verre, Frankrike, 1920-tal. 11 000 SEK

912 DAUM, bonbonnière, Nancy, Frankrike, jugend ca 1900. 12 000 SEK

913 DAUM, skål, Nancy, Frankrike, jugend, ca 1900. 14 000 SEK

914 DAUM, skålfat, Nancy, Frankrike, jugend, ca 1900. 8 500 SEK

915 DAUM, skål på fot, Nancy, Frankrike, Art Deco. 3 500 SEK

916 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. Återrop

917 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 10 000 SEK

918 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike. 7 000 SEK

919 EMILE GALLÉ, vas, Frankrike, jugend. 6 500 SEK

920 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 8 500 SEK

921 EMILE GALLÉ, parfymflakong, Nancy, Frankrike, jugend. 1 800 SEK

922 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 4 500 SEK

923 VAS, glas, Emile Gallé, Nancy, Frankrike, jugend, 1900-talet början. Återrop

924 D'ARGENTAL, vas, Frankrike, jugend, tidigt 1900-tal. 2 200 SEK

925 EUGÈNE MICHEL, vas, Frankrike, jugend. 7 000 SEK

926 RENÉ LALIQUE, vas, "Ormeaux", Frankrike 1920-30-tal. 6 500 SEK

927 RENÉ LALIQUE vas, "Oléron", Frankrike 1920-30-tal. 5 500 SEK
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928 LOETZ, vas, 1920-tal. 3 000 SEK

929 JOSEF HOFFMANN, pokalglas, Wiener Werkstätte, Österrike 1916-17. 7 000 SEK

930 PAOLO VENINI, "Fazzoletto", Venini, Murano, Italien 1950-tal. 3 500 SEK

931 CARLO SCARPA, sannolikt, skålfat "A Fili", Venini, Murano. 7 000 SEK

932 TYRA LUNDGREN, skål, Venini, Murano, Italien 1930-40-tal. 7 000 SEK

933 TYRA LUNDGREN, skål, Venini, Murano, Italien 1930-40-tal. 11 000 SEK

934 PAOLO VENINI, timglas, Venini Murano, Italien, 1950-tal. 2 000 SEK

935 FULVIO BIANCONI, vas, "Pezzato", Venini, Murano, Italien 1950-tal. 26 000 SEK

936 FULVIO BIANCONI, skål "A Spicchi", Venini Murano, 1950-tal. 8 000 SEK

937 CARLO SCARPA, sannolikt, vas "Cinese", Murano, Italien. 15 000 SEK

938 FULVIO BIANCONI vas, Venini, Murano, Italien 1951-52. 220 000 SEK

939 PAOLO VENINI, karaffer med proppar, 3 st, "Inciso", Venini, Murano, Italien, 1950-tal. 8 500 SEK

940 GIORGIO FERRO, vas, "Anse volante", A.VE.M (Arte Vetraria Muranese), Italien 1950-tal. 9 500 SEK

941 GIORGIO FERRO, kanna, "Anse volante", A.VE.M (Arte Vetraria Muranese), Italien 1950-
tal.

8 000 SEK

942 ARCHIMEDE SEGUSO, objekt, Murano, Italien. 5 000 SEK

943 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien 1960-tal, modell S 191. 42 000 SEK

944 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 15 000 SEK

945 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 13 000 SEK

946 PETER PELZEL, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 16 000 SEK

947 PETER PELZEL, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 14 000 SEK

948 JAMES COIGNARD, skulptur, Berengo Fine Arts, Murano, Italien. 8 500 SEK

949 ALF WALLANDER, figurin, Rörstrand 1897. 12 000 SEK

950 ALF WALLANDER, urna med lock, Rörstrand, omkring 1900, jugend. 4 500 SEK

951 RÖRSTRAND, sannolikt Alf Wallander, paraplyställ, 1900-talets början. 8 500 SEK

952 RÖRSTRAND, bordslampa, jugend, omkring 1900. 1 500 SEK

953 ANDERS & BESS WISSLER, burk med lock, Ateljé Solklinten, Mariefred 1924. 7 000 SEK

954 GUSTAVSBERGS PORSLINSFABRIK, trädgårdspall/ piedestal, 1800-talets slut. 3 000 SEK

955 GUNNAR WENNERBERG, servis, 82 delar, "Gullviva", Gustafsberg 1905-20. 30 000 SEK

956 WILHELM KÅGE, urna med lock, "Argenta", Gustavsberg 1932. 6 000 SEK
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957 WILHELM KÅGE, vas, "Argenta", Gustavsberg 1935. 6 800 SEK

958 WILHELM KÅGE, vas, "Argenta", Gustavsberg. 2 000 SEK

959 WILHELM KÅGE, skål, farstagods, Gustavsberg Studio 1952. 3 500 SEK

960 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio 1954. 17 000 SEK

961 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio 1957. 28 000 SEK

962 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio 1940-tal. 7 000 SEK

963 WILHELM KÅGE, skål, farstagods, Gustavsberg Studio 1955. 6 000 SEK

964 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio, 1940-tal. 9 000 SEK

965 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1969. 8 000 SEK

966 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1970. 6 500 SEK

967 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1965. 21 000 SEK

968 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio, 1965?. 7 500 SEK

969 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1961. 6 000 SEK

970 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1970. 4 000 SEK

971 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1969. 10 000 SEK

972 BERNDT FRIBERG, vaser, 3 st, Gustavsberg Studio 1969-70. 12 000 SEK

973 BERNDT FRIBERG, vaser, 4 st, Gustavsberg Studio 1962-78. 19 000 SEK

974 BERNDT FRIBERG, vaser, 4 st, Gustavsberg Studio, en daterad 1974. 7 500 SEK

975 STIG LINDBERG, skål, Gustavsberg Studio 1940-50-tal. 5 500 SEK

976 STIG LINDBERG, terrin, Gustavsberg Studio 1940-50-tal. 22 000 SEK

977 STIG LINDBERG, tallrikar, 12 st, "Löja", Gustavsberg 1948-62. 13 000 SEK

978 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1958-59. 28 000 SEK

979 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1963. 8 000 SEK

980 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1961. 7 500 SEK

981 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1953. 11 000 SEK

982 STIG LINDBERG, vaser, 2 st samt skål, Gustavsberg Studio 1971 och 1980. 2 800 SEK

983 STIG LINDBERG, figurin, "Springare", Gustavsberg Studio 1952-72. 14 000 SEK

984 STIG LINDBERG, figurin, "Springare", Gustavsberg Studio 1952-72. 14 000 SEK

985 LISA LARSON, figurin, "Emma" Gustavsberg. 6 500 SEK

986 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1958. 26 000 SEK
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987 LISA LARSON, figurin, Gustavsberg 1971-73. 2 600 SEK

988 LISA LARSON, figurin, Gustavsberg. Återrop

989 LISA LARSON, burk, 1980. 3 000 SEK

990 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg 1988. Återrop

991 TYRA LUNDGREN, relief, "Vingårdsflickan", Gustavsberg 1940-tal. Återrop

992 TYRA LUNDGREN, fågel. 13 000 SEK

993 TYRA LUNDGREN, fågel på gren, Gustavsberg. 9 000 SEK

994 CARL-HARRY STÅLHANE, vas, Rörstrand 1950-60-tal. 7 000 SEK

995 CARL-HARRY STÅLHANE, vas, Rörstrand. 3 000 SEK

996 CARL-HARRY STÅLHANE, vas, Rörstrand 1963. 4 000 SEK

997 ERICH & INGRID TRILLER, vas, Tobo. 9 500 SEK

998 VICKE LINDSTRAND, gazell, Upsala-Ekeby, 1948-60. 9 000 SEK

999 VICKE LINDSTRAND, gepard, Upsala-Ekeby. 17 000 SEK

1000 MARI SIMMULSON, figurin, "Sittande balinesiska", Upsala-Ekeby 1957, modell 4294. 7 500 SEK

1001 MARI SIMMULSON, skulptur, Upsala-Ekeby. 26 000 SEK

1002 MARI SIMMULSON, figuriner, 2 st, Upsala-Ekeby 1950-60-tal. modell "Sirikit", 4547 och
4355.

22 000 SEK

1003 ÅKE HOLM, skulptur, "Abbedissan", Höganäs, 1940-tal. 4 500 SEK

1004 ÅKE HOLM, dinosaurie, Höganäs 1940-tal. 5 000 SEK

1005 ÅKE HOLM, tupp, Höganäs 1940-tal. 6 000 SEK

1006 ÅKE HOLM, skulptur, "Saul och David" Höganäs 1950-tal. 16 000 SEK

1007 ÅKE HOLM, skulptur, "Susanna och gubbarna", Höganäs 1950-tal. 5 500 SEK

1008 ROLF PALM, ytterfoder, Mölle. 3 500 SEK

1009 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 20 000 SEK

1010 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 24 000 SEK

1011 HANS HEDBERG, ägg och ask med lock, Biot, Frankrike. 6 500 SEK

1012 HANS HEDBERG, burk med lock, Biot, Frankrike. 7 500 SEK

1013 HANS HEDBERG, burkar med lock, 2 st, Biot, Frankrike. 10 000 SEK

1014 HANS HEDBERG, ask med lock, Biot, Frankrike. 3 500 SEK

1015 HANS HEDBERG, skulptur, i form av ett par körsbär, Biot, Frankrike. 310 000 SEK
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1016 HANS HEDBERG, sandros, Biot, Frankrike. 17 000 SEK

1017 HANS HEDBERG, tvättsvamp, Biot, Frankrike. 18 000 SEK

1018 HANS HEDBERG, vas, Biot, Frankrike. 4 800 SEK

1019 HANS HEDBERG, vaser, 2 st, Biot, Frankrike. 6 800 SEK

1020 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 24 000 SEK

1021 HANS HEDBERG, plommon, Biot, Frankrike. 16 000 SEK

1022 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 32 000 SEK

1023 HANS HEDBERG, päron, Biot, Frankrike. 20 000 SEK

1025 FIGURIN, porslin, Friedl Holzer, Arabia, Finland, 1920-tal. Återrop

1026 TYRA LUNDGREN, byst, självporträtt, Arabia 1928. 19 000 SEK

1027 TYRA LUNDGREN, skulptur, självporträtt, Arabia, Finland 1933. 15 000 SEK

1028 MICHAEL SCHILKIN, tillskriven, relief, Arabia, Finland. 6 500 SEK

1029 TOINI MUONA, fat, Arabia, Finland. 5 000 SEK

1030 LIISA LARSEN, fat, Arabia, Finland. 7 500 SEK

1031 BIRGER KAIPIAINEN, fat, Arabia. 20 000 SEK

1032 BIRGER KAIPIAINEN, fat, Arabia, Finland. 11 000 SEK

1033 BIRGER KAIPIAINEN, bordsur, Arabia, Finland. Återrop

1034 GERHARD HENNING, figurgrupp, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark 1920. 5 000 SEK

1035 ANTON MICHELSEN & ROYAL COPENHAGEN, lampfot, Köpenhamn 1919, sterling och
porslin.

Återrop

1036 AXEL SALTO, vas, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark. 9 000 SEK

1037 JOSEF LORENZL, figurin, Goldscheider, Wien 1930-tal. 5 000 SEK

1038 MARGARETE HEYMANN-MARKS, kaffeservis 9 delar, Die Haël-Werkstätten für
künstlerische Keramik, Marwitz, Tyskland ca 1930.

Återrop

1039 BEATE KUHN, vas, Rosenthal, Tyskland 1950-tal. 14 000 SEK

1040 GUIDO GAMBONE, vas, Florens, Italien ca 1960. 11 000 SEK

1041 PABLO PICASSO, fat, "Toros", Madoura, Vallauris, Frankrike. 20 000 SEK

1042 EWEN HENDERSON (1934-2000), urna, England, sannolikt 1980-tal. 8 000 SEK

1043 ROSANJIN KITAOJI (1883-1959), fat, Japan, i originalask. 35 000 SEK

1044 ROSANJIN KITAOJI (1883-1959), vas, Japan, i originalask. 6 000 SEK

1045 SHOJI HAMADA (1894-1978), tillskriven, vas, Japan 1950-tal. 11 000 SEK
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1046 SHOJI HAMADA (1894-1978), tillskrivet, fat, Japan 1950-tal. 9 500 SEK

1047 SHOJI HAMADA (1874-1978), tillskriven, kopp, Japan 1950-tal. 6 000 SEK

1048 JAPANSK FORMGIVARE, vas, möjligen Shoji Hamada, 1950-tal. 18 000 SEK

1049 WAKAO TOSHISADA (f. 1932), tillskriven, vas, Japan. 15 000 SEK
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